

「決算公告」の一部訂正について

「決算公告」の記載計数の一部に誤りがありましたので、訂正の内容をお知らせいたします。

なお、本ホームページに掲載しております第63期の「決算公告」は、訂正後のものに差替えております。

1. 第63期決算公告

1) 貸借対照表 (単位：千円)

[資産の部]

①投資その他の資産

訂正前	361,837	訂正後	398,413
-----	---------	-----	---------

②繰延税金資産

訂正前	156,819	訂正後	193,395
-----	---------	-----	---------

③資産合計

訂正前	6,906,807	訂正後	6,943,383
-----	-----------	-----	-----------

[負債及び純資産の部]

①流動負債

訂正前	2,531,988	訂正後	2,637,730
-----	-----------	-----	-----------

②未払金

訂正前	91,453	訂正後	197,195
-----	--------	-----	---------

③負債合計

訂正前	4,062,911	訂正後	4,168,653
-----	-----------	-----	-----------

④株主資本

訂正前	2,843,895	訂正後	2,774,730
-----	-----------	-----	-----------

⑤利益剰余金

訂正前	4,572,667	訂正後	4,560,467
-----	-----------	-----	-----------

⑥繰越利益剰余金

訂正前	760,467	訂正後	691,301
-----	---------	-----	---------

⑦純資産合計

訂正前	2,843,895	訂正後	2,774,730
-----	-----------	-----	-----------

⑧負債・純資産合計

訂正前	6,906,807	訂正後	6,943,383
-----	-----------	-----	-----------

2) 損益計算書 (単位：千円)

[経常損益の部]

(営業損益の部)

①Ⅲ販売費及び一般管理費

訂正前	2,339,637	訂正後	2,391,389
-----	-----------	-----	-----------

②営業利益

訂正前	1,034,916	訂正後	983,164
-----	-----------	-----	---------

[営業外損益の部]

③経常利益

訂正前	1,084,379	訂正後	1,032,627
-----	-----------	-----	-----------

[特別損益の部]

①税引前当期純利益

訂正前	1,088,190	訂正後	1,036,438
-----	-----------	-----	-----------

[法人税等調整額]

訂正前	334,064	訂正後	316,163
-----	---------	-----	---------

[当期純利益]

訂正前	754,125	訂正後	720,274
-----	---------	-----	---------

以上